
پرسپولیس روز‌های پرخبری را پشت سر می‌گذارد. درواقع این روند از بعد پایان 

لیگ و تا به امروز ادامه داشته و به نظر می‌آید تا زمانی که لیست این تیم برای فصل 

جدید رقابت‌های لیگ تکمیل نشده، ادامه پیدا خواهد کرد. نکته قابل توجه اینکه 

هیچ‌وقت سابقه نداشت باشگاه پرسپولیس از لیست مازادش رونمایی کند و وقتی 

این اتفاق افتاد به نوعی خیلی‌ها ازجمله خود بازیکنان شوکه شدند. درواقع این 

نفرات انتظارشان این بود اگر قرار نیست قراردادشان تمدید شود این موضوع به 

خودشان اطلاع داده می‌شد و در پیج رسمی باشگاه با آن‌ها خداحافظی نمی‌شد. 

مخصوصا اینکه این دسته از سرخپوشان قراردادشان با پرسپولیس به پایان رسیده 

و درواقع این خودشان هستند که در مورد تیم آینده‌شان باید تصمیم‌گیری کنند. به 

هر جهت در فوتبال حرفه‌ای مشابه چنین اتفاقاتی را در تیم‌های بزرگ دنیا می‌بینیم 

و از سوی دیگر اینکه با نظر کارتال تکلیف بازیکنانی که قرار نیست قراردادشان 

تمدید شود خیلی زود مشخص شد یک مزیت برای آنهاست. چه‌بسا مربیانی 

بوده‌اند که تا آخرین روز نقل و انتقالات منتظر خرید‌های باشگاه‌شان می‌مانند و 

وقتی خریدی انجام می‌شود به بازیکنی که یک ماه در تمرینات آماده‌سازی بوده 

اعلام می‌کنند که جایی در تفکراتشان ندارد. در شرایط فعلی بازیکنان جدا شده 

پرسپولیس به اندازه کافی زمان برای انتخاب تیم جدید خود خواهند داشت و از 

این لحاظ نباید گلایه‌ای داشته باشند. 

 توقع امیری
در همه جای دنیا رسم است وقتی بازیکن قدیمی باشگاه دورانش به هر دلیل در 

آن تیم به پایان می‌رسد طی مراسمی از این بازیکن تقدیر به عمل آمده و کاری 

می‌کنند که او با خوبی و خوشی جدا شود. این موضوع باعث می‌شود بازیکنان 

جوان تیم هم با انگیزه و شور و اشتیاق بیشتری پیراهن آن تیم را بر تن کرده و آرزو 

کنند یک روزی هم از آن‌ها به این شکل تقدیر شود. به طور نمونه همین چند روز 

پیش باشگاه منچسترسیتی با برگزاری یک مراسم ویژه به بهترین شکل از کوین 

دی‌بروینه تقدیر کرد یا کاری که باشگاه رئال با مودریچ و آنچلوتی انجام داد. باشگاه 

پرسپولیس می‌توانست با الگو گرفتن از این کار از وحید امیری که 9 سال سابقه 

پوشیدن پیراهن این تیم را دارد، تقدیر کند نه اینکه در پیج رسمی خود اعلام کند 

امیری در لیست انتظار است تا تکلیفش مشخص شود. این برخورد با کاپیتان 

 پیامد خوبی هم برای بازیکنان این تیم 
ً
 حرفه‌ای نبود و قطعا

ً
دوم سرخپوشان اصلا

نخواهد داشت. در سال‌های اخیر همواره بازیکنان، مربیان و حتی خود رضا درویش 

از امیری به عنوان یکی از بااخلاق‌ترین و متعصب‌ترین بازیکنان پرسپولیس یاد 

کرده بودند و از این رو یک تقدیر ساده از این بازیکن قبل از اعلام نامش در لیست 

مازاد، حداقل کاری بود که باشگاه پرسپولیس می‌توانست انجام دهد. هرچند این 

اتفاق در مورد امید عالیشاه قرار بود رخ دهد و اگر فشار اسپانسر)شرکت طبیعت(، 

مصاحبه حمایتی علیرضا بیرانوند از عالیشاه، فشار هواداران و... نبود، الان باید 

این مطلب را در مورد کاپیتان اول سرخپوشان می‌نوشتیم. در این بین خود امیری 

 انتظار این برخورد را از مدیریت باشگاه نداشت و در تماس با او اعلام 
ً
هم اصلا

کرد دوست ندارد با اعتبار او بازی شود و ترجیح می‌دهد به جای قرار گرفتن در 

لیست انتظار جدایی‌اش را از تیم محبوبش اعلام کند. جالب اینکه مدیریت 

باشگاه برای هزارمین روز مدیریتش در این باشگاه جشن گرفت اما برای بازیکنی 

که 9 سال در تیمش بوده ارزشی قائل نشد. 

 مسیر هموار برای ترانسفر گندوز
این روز‌ها در باشگاه پرسپولیس صحبت از این است که با الکسیس گندوز توافق 

شود که با دریافت مبلغی جدا شود. اتفاقی که در مورد لیاندرو پریرا و نبیل باهویی 

افتاد و آن‌ها وقتی دیدند باشگاه پرسپولیس توافق خودش را زیر پا گذاشت به 

فیفا شکایت کرده و چند برابر پولی را که باید، از این باشگاه دریافت کردند. در 

اینکه هر دو بازیکن کیفیت لازم را نداشتند و از این رو کمتر تیمی خواهان آن‌ها 

 فرق می‌کند. 
ً
بود شکی وجود ندارد اما در مورد الکسیس گندوز شرایط کاملا

گندوز دروازه‌بان اول تیم ملی الجزایر است و طبیعتا تیم‌های زیادی در قاره آفریقا 

و لیگ الجزایر هستند که خواهان جذب این دروازه‌بان باشند. در چنین شرایطی 

 همواری است که پیش روی مدیریت باشگاه 
ً
باید گفت ترانسفر او مسیری کاملا

پرسپولیس قرار گرفته است. درویش بار‌ها مدعی شده ترانسفر عبدالکریم حسن 

یکی از کار‌های مهمی بوده که او در پرسپولیس انجام داده است. در شرایطی که 

همه می‌دانند عبدالکریم خودش در تعطیلات با مدیران الوکره به توافق رسید و از 

آن‌ها خواست رضایت‌نامه‌اش را از باشگاه پرسپولیس بگیرند. در حال حاضر هم 

مدیریت این باشگاه نباید انتظار این را داشته باشد اتفاق عبدالکریم تکرار شود، 

بلکه باید خودشان با یک مدیریت درست و حرفه‌ای بتوانند گندوز را ترانسفر کرده و 

حداقل درآمدی از این راه به دست بیاورند. درواقع یکی از راه‌های درآمدزایی 

که مدیران فوتبالی ما باید یاد بگیرند ترانسفر بازیکن است. 

 تیام در لیست خرید کارتال 
مامه تیام، مهاجم سنگالی تیم ایوب اسپور بعد از پشت سر گذاشتن یک 

فصل خوب در سوپر لیگ ترکیه حالا مدنظر کارتال قرار گرفته است. این 

بازیکن که سابقه بازی در تیم استقلال را دارد تحت قرارداد باشگاه 

ترکیه است و خرید او برای باشگاه پرسپولیس آسان نخواهد بود. تیام 

تنها مهاجمی نیست که کارتال روی او نظر مساعد دارد و یکی دو 

بازیکن دیگر هم در خط حمله مدنظر وی هستند. به هر جهت 

کارتال برای تقویت تیمش یک دفاع راست خارجی و یک 

مهاجم خارجی می‌خواهد و منتظر است ببیند باشگاه 

پرسپولیس به چه شکل خواسته‌هایش را برآورده خواهد ساخت. ناگفته نماند گزینه 

ایده‌آل کارتال برای پست دفاع راست ساموئل ملی‌پوش نیجریه‌ای تیم فنرباغچه 

است که توانایی بازی در چند پست ازجمله دفاع و وینگر چپ و حتی خط حمله 

را دارد. شواهد امر نشان می‌دهد باشگاه پرسپولیس برای خرید دو خارجی مدنظر 

کارتال حداقل باید 6،5 میلیون دلار هزینه کند. در این بین کارتال اعتقاد دارد که 

پرسپولیس برای اینکه بتواند قهرمانی‌اش در لیگ را تکرار کند نیاز دارد 5،4 بازیکن 

طراز اول در ترکیب تیمش داشته باشد، در غیر این صورت توان رقابت با تراکتور 

و سپاهان را نخواهد داشت. 

 تردید یاسین برای تمدید با پرسپولیس
همان طور که در ماه‌های پیش تأکید داشتیم کارتال برای تمدید قرارداد با یاسین سلمانی 

چندان مشتاق نبود اما حمید استیلی به عنوان مسئول نقل و انتقالات باشگاه اصرار 

داشته و دارد که قرارداد این بازیکن تمدید شود؛ چراکه او نشان داده توانایی‌های بالایی 

دارد. اما مسئله مهم اینجاست که کارتال اعتقاد ویژه‌ای به استفاده از سیستم 4-4-2 

دارد و در این سیستم روی توانایی‌های بازیکنان کناری‌اش حساب ویژه باز می‌کند. 

 به استفاده از همین سیستم تأکید داشت درحالی‌که یاسین در 
ً
خوان گاریدو هم تقریبا

اندیشه‌های هیچ‌یک از این دو مربی جایی نداشت. درواقع یاسین بازیکنی است که 

توانایی بازی در لب خط را ندارد و ترجیح می‌دهد پشت مهاجم یا در خط میانی بازی 

کند. او در سیستم 1-3-2-4 که سیستم مورد علاقه یحیی گل‌محمدی بود به عنوان 

بازیکن آزاد پشت مهاجم خیلی خوب بازی می‌کرد و به همین دلیل هم الان 

مورد توجه این مربی قرار دارد. شواهد امر نشان می‌دهد اگر 

یاسین در پرسپولیس بماند ممکن است همچنان 

سکونشین باشد و به این خاطر او برای 

تمدید قرارداد تردید زیادی 

دارد.

مسیر هموار پرسپولیس برای ترانسفر گندوز

تیام در لیست خرید کارتال
امیری توقع چنین رفتاری از طرف باشگاه را نداشت
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

وقتی خواستۀ پرسپولیس و استقلال اجرا نشد

تصمیم جدید فدراسیون، باب میل زنوزی
فدراسیون فوتبال قبل از آغاز فصل نقل و انتقالات تصمیم گرفت 

سهمیه بازیکنان خارجی تیم‌های لیگ برتر را از 1+5 به 1+7 افزایش 

دهد و این قانون شاید در مقطع فعلی بیشتر از همه به سود باشگاه 

 اعلام کرده 
ً
تراکتور باشد. از این جهت که محمدرضا زنوزی صراحتا

قصد هیچ فعالیتی در نقل و انتقالات داخلی ندارد و تیمش را با جذب 

بازیکنان خارجی تقویت خواهد کرد. او در حالی این ادعا را کرد که 

از قرار معلوم اطمینان داشت فدراسیون قرار است دو سهمیه دیگر به 

سهمیه باشگاه‌ها اضافه کند. نکته قابل توجه اینکه تیم‌های پرسپولیس 

و استقلال فصل گذشته برای حضور پرقدرت در لیگ نخبگان بار‌ها 

از فدراسیون درخواست افزایش سهمیه بازیکنان خارجی را داشتند 

که توجهی به خواسته آن‌ها نشد و حتی افزایش سقف قرارداد هم در 

آخرین روز‌های نقل و انتقالات بود که اجرا شد و همان مقطع هم 

گفته می‌شد این تصمیم به درخواست مالک تراکتور بوده است. 

کاپیتان سابق پرسپولیس در دوراهی اهواز و خرم‌آباد

امیری؛ هدف اول خیبر در تابستان
باشگاه خیبر خرم‌آباد برای فصل نقل و انتقالات دو اقدام کرده است 

که اولین آن استخدام محمد ربیعی به عنوان سرمربی جدید این تیم 

بود و گام بعدی مذاکره با وحید امیری برای حضور در شهر زادگاهش. 

 از وحید 
ً
این مذاکره از چند روز پیش آغاز شد و مسعود عبدی شخصا

امیری خواست که راهی خیبر شود. پاسخ امیری به تیم شهرش منفی 

 فکرش را نمی‌کرد قراردادش با پرسپولیس تمدید 
ً
بود؛ چراکه او اصلا

نشود. اما الان شرایط فرق کرده و او جدایی‌اش از جمع سرخپوشان 

 به مدیریت این باشگاه اعلام کرده است. در همین راستا حالا 
ً
را رسما

مسعود عبدی و محمد ربیعی بسیار امیدوارند که امیری پیشنهاد حضور 

در خیبر را رد نکند. این در شرایطی است که یحیی گل‌محمدی هم 

مشتاق است دوباره با امیری کار کند. باید دید در روز‌های آتی امیری 

چه تصمیمی درباره آینده فوتبالی خود خواهد گرفت. 

کیفرخواست پرونده فساد مس رفسنجان صادر شد 
اما »م.ه«ها و »ش.ز«ها به چه کسانی وابسته‌اند؟

با اتاق فرمان فساد برخورد کنید
سخنگوی قوه قضائیه روز سه‌شنبه از صدور کیفرخواست برای 
متهمان پرونده جنجالی باشگاه مس رفسنجان خبر داد و حالا 
مشخص شده که هرکدام از این افراد با چه اتهامی روبه‌رو هستند. 
در این پرونده افراد مختلفی از مدیران و دست‌اندرکاران باشگاه 
مس گرفته تا برخی مدیران فدراسیون فوتبال و افراد رسانه‌ای درگیر 
ماجرا بودند و درنهایت برای تمامی نفراتی که سال گذشته نام آنها 
 با حروف اختصاری از آنها نام برده 

ً
مشخص شده بود و بعضا

می‌شد کیفرخواست صادر شد تا مشخص شود این پرونده ابعاد 
گسترده‌ای دارد و در ماه‌های آینده بیشتر از آن خواهیم شنید. نفس 
این کار و برخورد بدون اغماض با متهمان و افراد دخیل در این فساد 
گسترده اتفاقی بسیار مثبت برای فوتبال و ورزش ایران است اما از 
این نکته مهم هم نباید غافل شد که این برخورد تنها نباید محدود 
 اگر با شبکه گسترده فساد که این 

ً
به همین چند نفر باشد و مسلما

افراد تنها بخشی از آن هستند، برخورد مناسب صورت نگیرد در 
آینده باز هم شاهد چنین اتفاقاتی در فوتبال خواهیم بود. از سوی 
دیگر خواسته عمومی این است که با این افراد در صورت اثبات 
اتهامات برخورد مناسب و سختگیرانه‌ای شود و با کنار رفتن آنها 
از چرخه فوتبال، هم فضای سالم‌تری در این رشته شکل بگیرد و 

هم درس عبرتی برای سایرین باشد.

اخبار کوتاه

یگانه عصاری
خبرنگار

پنجشنبه ۸ خرداد 1404 

شماره  44۲۴

فصل 2025-2024 را باید یکی از تلخ‌ترین و سیاه‌ترین سال‌های زندگی ورزشی 

کارلو آنچلوتی نامید. سرمربی 65ساله بعد از کسب جایگاه دوم لالیگا، نایب 

قهرمانی در سوپرجام اسپانیا، شکست در فینال جام حذفی و حذف در مرحله 

یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان اروپا و قهرمانی در سوپرکاپ اروپا با رئال مادرید 

وداع کرد و جای خود را به ژابی آلونسو داد. سرمربی نامدار و پرافتخار ایتالیایی 

بعد از نشستن روی نیمکت تیم‌های رجانا، پارما، یوونتوس، آث میلان، چلسی، 

پاری‌سن‌ژرمن، رئال مادرید، بایرن مونیخ، ناپولی و اورتون قرار است حضور در 

دیدار‌های ملی را نیز تجربه کند و با استراتژی‌هایش تیم ملی برزیل را بعد از 24 

سال در جام جهانی به قهرمانی برساند. 

پیش از قبول هدایت سلسائو توسط کارلتو سرمربیان بزرگی دیگری نیز پس از حضور 

در رقابت‌های باشگاهی سال‌های میانی یا پایانی دوران مربیگری‌شان را در مسابقات 

ملی گذرانده‌اند. فابیو کاپلو بعد از سلسله‌قهرمانی‌هایش با آث میلان، تصاحب 

2 جام قهرمانی لالیگا در قامت سرمربی رئال، فتح اسکودتو با آاس رم و موفقیت 

روی نیمکت یوونتوس، هدایت تیم ملی انگلیس را برعهده گرفت و سرنوشتش 

مثل سرمربی‌های 6 دهه اخیر سه‌شیر‌ها در جام جهانی ناکامی بود. کاپلو در 

قامت سرمربی تیم ملی روسیه نیز چهره موفقی نبود و با تزار‌ها در مرحله گروهی 

جام جهانی 2014 حذف شد و به‌خاطر نتایج ضعیف در مسابقات مقدماتی جام 

ملت‌های اروپا 2016 از کارش اخراج شد. 

مارچلو لیپی به پشتوانه 5 بار قهرمان کردن یوونتوس در سری‌آ و 4 مرتبه حضور با 

بیانکونری در فینال لیگ قهرمانان اروپا جزو بزرگ‌ترین سرمربیان تاریخ پنداشته 

می‌شود. او بعد از اثبات شایستگی‌هایش در تیم‌های باشگاهی هدایت ملی کشورش 

را برعهده گرفت و با لاجوردی‌پوشان قهرمان جام جهانی 2006 شد. لیپی البته 

تجارب ناموفقی هم با ایتالیا در جام جهانی 2010 داشته است و نتوانسته شرایط 

تیم ملی چین را بهبود دهد ولی به دلیل عبور از سد آلمان و فرانسه در رقابت نیمه 

نهایی و فینال مسابقات 2006 می‌توان به کارنامه سرمربی ایتالیایی نمره قبولی داد. 

رزومه دل‌بوسکه در رئال مادرید آنقدر پر بار و جذاب بود که مدیران فدراسیون 

فوتبال اسپانیا در سال 2008 به کسی که سابقه فتح 2 لیگ قهرمانان و لالیگا 

دارد اعتماد کنند. دل بوسکه شروع جذابی با لاروخا داشت و آن‌ها را قهرمان جام 

جهانی 2010 و یورو 2012 کرد اما تیم تحت هدایتش در جام جهانی 2014 

مقابل هلند و شیلی تحقیر شد و در جام ملت‌های اروپا 2016 تیم کم‌انگیزه‌اش 

روبه‌روی کرواسی و ایتالیا به بن‌بست خورد و در پایان مرحله یک چهارم نهایی 

به خانه بازگشت. 

آریگو ساچی بعد از درو کردن جام‌ها با آث‌میلان تبدیل به یکی از بزرگ‌ترین 

سرمربیان تاریخ شده بود و حضورش در تیم ملی ایتالیا اتفاق خوشایندی برای 

آتزوری تصور می‌شد. تیم تحت هدایت ساچی در جام جهانی 1994 تمام 

شاخصه‌های قهرمانی را داشت و تا فینال مسابقات پیش رفت اما تبدیل نشدن 

پنالتی‌های باره سی، ماسارو و باجو به گل باعث شد جام قهرمانی توسط برزیلی‌ها 

بالا برود. البته نباید فراموش کرد ایتالیا با هدایت این سرمربی نامدار در یورو 1996 

تیم بسیار ناکامی بود و به‌خاطر شکست از چک و تساوی مقابل آلمان در مرحله 

گروهی حذف گشت. 

لاتزیو تحت هدایت سوان گوان اریکسون در اواخر دهه نود میلادی و ابتدای قرن 

بیست و یکم افتخارات جذابی مثل قهرمانی در سری‌آ، جام حذفی ایتالیا، سوپرکاپ 

اروپا و جام برندگان جام اروپا را به‌دست آورد و سرمربی سوئدی با این کارنامه 

مربی انگلیس شد ولی با کلی ستاره بزرگ تیمش در مرحله یک چهارم نهایی جام 

جهانی 2002، یورو 2004 و جام جهانی 2006 از دور رقابت‌ها کنار رفت. 

گوان اریکسون در ادامه دوران مربیگری‌اش هدایت تیم‌های مکزیک، ساحل‌عاج 

و فیلیپین را نیز برعهده داشته است. 

لوئیس فن‌خال به پشتوانه موفقیت در تیم آژاکس و بارسلونا در سال‌های پایانی 

قرن بیستم چهره و شخصیت بزرگی در دنیای فوتبال داشت و تا امروز در 3 مقطع 

مختلف هدایت تیم هلند را برعهده داشته که حاصلش کسب رتبه سوم جام جهانی 

2014 و به‌جا گذاشتن عملکرد قابل قبول در جام جهانی 2022 بوده است. از 

دیگر سرمربیان بزرگی که بعد از معروفیت و درخشش در تیم‌های باشگاهی هدایت 

تیم‌های ملی را قبول کرده‌اند باید به توماس توخل، آنتونیو کونته، لوییز انریکه، گاس 

هیدینگ، هانسی فلیک، رینوس میشل، اوتمار هیستفیلد و جیووانی تراپاتونی اشاره 

کرد و بعید نیست به‌زودی مربی بزرگی مثل ژوزه مورینیو یا حتی پپ گواردیولا نیز 

حضور در تیم‌های ملی را تجربه کنند. 

فدراسیون دوومیدانی ایران و به خصوص احسان حدادی، رئیس فدراسیون، زیر 

شدیدترین انتقادات‌اند. از برخی بازیکنان و کارشناسان این رشته و نامه‌هایی 

که برخی از آنها به وزیر ورزش و حتی رئیس‌جمهور زدند تا حدادی برکنار 

شود، تا اتفاق‌های عجیب و غریبی که فدراسیون مستقیما روی آنها اعمال نظر 

دارد و بیان دوباره آنها در روزهای اولیه شروع مسابقات آسیایی شاید خالی از 

اشکال نباشد. با تمام این حواشی، تیم ملی دوومیدانی ایران با ترکیبی دور از 

انتظار عازم مسابقات قهرمانی آسیا شده است تا شاید دوومیدانی‌کاران ایران 

بتوانند با قهرمانی و مدال‌های خود بار فشار روی فدراسیون را کمتر کنند. 

 ترکیب دور از انتظار
بیست‌وششمین دوره مسابقات دوومیدانی قهرمانی آسیا در حالی با حضور 

38 کشور آسیایی آغاز شد که ترکیب بازیکنان حاضر در کره جنوبی غیرمنتظره 

بود. اعزام بهنام شیری در پرتاب دیسک و حضور او در کنار حسین رسولی 

، بازگشت مریم طوسی به لیست تیم ملی، غیبت حمیده اسماعیل‌نژاد و 

مشخص نشدن دلیل عدم حضور او به عنوان یکی از آماده‌ترین بازیکنان 

تیم ملی که نامش در سایت اصلی مسابقات هم دیده می‌شد و غیبت فرزانه 

فصیحی به دلیل مصدومیت و عدم شرکت در مسابقات انتخابی. فدراسیون 

برای عدم حضور برخی ستاره‌های این رشته و حضور برخی دیگر که حتی به 

حد‌نصاب مشخص شده فدراسیون هم نرسیده بودند اما حالا در لیست تیم 

ملی هستند، دلیل مشخصی ندارد و گویا نباید به دنبال چرایی این مسئله هم 

بود! با همه این تفاسیر اما تیم ملی با 15 بازیکن در کره جنوبی است. حسن 

تفتیان، مهدی پیرجهان، مسعود کامران، علی امیریان، سید‌امیر زمانپور، 

مهدی هفت‌چشمه، محمدرضا طیبی، حسن عجمی، بهنام شیری، علی 

فتحی‌گنجی و حسین رسولی در بخش آقایان و مریم طوسی، ریحانه مبینی، 

ملیکا نوروزی و فاطمه محیطی‌زاده در بخش بانوان. از سوی دیگر با منتشر 

شدن عکس‌های نخستین روز تمرین بازیکنان در کره جنوبی، تصویری از 

لباس‌های متفاوت بازیکنان در رسانه‌ها وایرال شد. طراحی پیراهن جدید 

تیم ملی دوومیدانی که توجه بسیاری را به خود جلب کرد و بر روی پیراهن 

بازیکنان تیم، تصویری از مسجد نصیرالملک شیراز نقش بسته بود.  

 راهی برای پایان انتقادها؟
تیم‌ملی دوومیدانی ایران در دوره قبلی این رقابت‌ها )۲۰۲۳ بانکوک( به ۲ 

مدال نقره )فرزانه فصیحی ۱۰۰متر، مهدی صابری پرتاب وزنه( و ۱ مدال 

برنز )حسن تفتیان- ۱۰۰ متر( دست یافته بود. حالا اما فصیحی و صابری 

در کره جنوبی نیستند و حسن تفتیان آشناترین اسم برای علاقه‌مندان به 

دوومیدانی است که یکی از شانس‌های اصلی کسب مدال محسوب می‌شود. 

حسین رسولی را نیز باید یکی دیگر از شانس‌های کسب مدال دانست. دیگر 

بازیکنان نیز هر یک نام‌آشنایند و صاحب عناوین. با این حال باید توجه 

داشت که موفقیت آنها در این مسابقات یکی از مهم‌ترین عواملی است که 

می‌تواند بار انتقادات را از دوش فدراسیون کم کند و احسان حدادی را از 

هجمه‌ها نجات دهد؛ اما اگر مدال‌آوری ایران در مسابقات آسیایی آن‌طور 

که باید، نباشد و انتظارات فدراسیون از بازیکنان برآورده نشود، باید منتظر 

هرچه بیشتر شدن انتقادات بر فدراسیون دوومیدانی و شخص حدادی ماند. 

برای رسیدن به جواب باید چند روز منتظر ماند. آیا ستاره‌های دوومیدانی 

فدراسیون را نجات خواهند داد؟

نگاهی به مربیان بزرگی که 2 رده باشگاهی و ملی را تجربه کرده‌اند

کارلتو و رؤیای موفقیت با سلسائو

تأثیر مستقیم عملکرد دوومیدانی‌کاران در آسیا بر کم شدن فشار هجمه‌ها به فدراسیون

مدال‌آوری در آسیا ناجی حدادی می‌شود؟
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